

感恩的十月

烟台·十月

齐鲁晚报·今日烟台 创刊六周年纪念特刊



《齐鲁晚报·今日烟台》是我大学生活的一部分。工作后，每天也都会翻看，它丰富了我的生活，让我有了更加充实给力的人生！谢谢你！

——读者马兴才

【读者寄语】

植树，让更多人动起来

本报记者 曲彦霖

每逢阳春三月，便是本报植树节活动开启之时，植树活动带动了不少社会大众动手参与。每逢路过那片自己曾亲自掘土栽种的树林，总不免骄傲地炫耀，“瞧，这是我们植树节时来种的。”

2011年3月13日，本报与市林业局、芝罘林场主办的“齐鲁晚报低碳补偿林”、“让绿色围护烟台”活动吸引了两千余名市民参加，分别在西炮台、套子湾种下了七千株雪松和柽柳。2012年3月11日，本报与市林业局主办的“让绿色围护烟台”第二期义务植树活动吸引了千余名市民参加，2000株侧柏给一片荒坡添上了新绿。2013年3月12日，烟台自选业军官、烟台光上置业有限公司员工、烟台大学在校学生、烟台心生元自闭症康复学校的学生及家长、本报忠实读者等200多人全都如约参加公益植树活动。

齐鲁晚报每年都会组织植树活动，提前联系好场地，准备好树苗、工具，只等着市民来栽种，从古稀老人到两岁半的孩子，他们都参与到活动中，为烟台这片土地增添一抹绿色。



本报举办的植树活动吸引了众多团体和市民参加。本报记者 赵金阳 摄



①2011年3月13日，本报启动第一期植树活动。

②2012年3月11日，本报启动第二期植树活动。

③2013年3月12日，本报启动的第三期植树活动。

齐鲁晚报·今日烟台

一个决定将改变孩子一生 读懂孩子 科学早教

齐鲁早教

公益大讲堂明日开讲

- 孩子不专心，家长很着急，该怎么办？
- 孩子不合群，性格很害羞，该怎么办？
- 既爱孩子，又不溺爱孩子，该怎么做？

地址：芝罘区解放路中银大厦3楼
时间：10月20日 9:30-11:30

预约热线：15506483377
现场仅剩50个席位
免费参加 预约从速



向烟台市民 免费发放水质处理器

健康饮用水惠民行动进港城，免费申领：4190077

深秋时节，干燥与湿润交错发生，人体对水的需求会更加旺盛。多喝水，多喝健康干净的水，对人体生理平衡会更有益处。然而，地下的自来水管，不可避免发生铁锈污染；各种工业水污染；自来水进户前用漂白粉消毒后的余氯污染……水质污染后，正严重影响我国居民健康。

据世界卫生组织报告，发展中国家1/3城市人口饮用水安全无法保证。喝不到保质的水，会引发意想不到的身体疾病。

为了让居民了解自家饮用水现状，让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年9月，在相关单位等爱心企业的支持下，健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步，就是向全国55岁以上老年居民发放高科技产品：水质处理器。

截至目前，行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近50个城市全面开展。数以万计的家庭都领取到了水质处理器。

现在，惠民行动已经来到烟

台，首批将向烟台55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解，只需将水质处理器装在水龙头上，15分钟后，水质处理器颜色发生变化。如仅变成淡黄色，说明水质很好；如果是黄褐色，甚至深褐色，说明水质污染非常严重。经过水质处理器简单过滤的水，能滤除水中的重金属、微生物、余氯等污染物，确保家人喝到健康、卫生的净水。

家住幸福的李大叔领到了水质处理器后，他说：我确实没花一分钱，就和老伴一人领了一个水质处理器！装在水龙头上几天后，滤芯由白色变成了深褐色。过滤后的水喝着就是让人放心！

申领条件：申领人年龄必须大于55周岁，为本市常住市民并且拥有可安装的自住住房。水质处理器烟台限量发放1500个。每天领取量达到80多个，很快将领完。先到先得，望符合条件的居民尽快申请，领完为止！

领取热线：

0535-4190077